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21 أكتوبر 2015
موقع الكتروني تثقيفي وترفيهي عن القطارات من الستوم (3 minutes stop)
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ما هو البانتوجراف؟  متى تم تصنيع أول قاطرة في التاريخ؟ كيف يعمل المترو دون سائق؟ أين "تنام" القطارات في الليل؟
أسئلة عديدة تجد إجابتها في الموقع الالكتروني الترفيهي الجديد لالستوم (3 minutes stop ) الذي يهدف إلى تثقيف العالم بالقطارات ويخاطب الموقع كافة الأعمار بأسلوب ميسر.

يحتوي الموقع على ثلاثة أبواب: الرسومات التوضيحية واختبار صغير وسريع وقاموس عن القطارات.  يقدم الباب الخاص بالرسومات التوضيحية إجابات واضحة ومحددة للأسئلة المطروحة بواسطة نصوص قصيرة وأفلام نصية سريعة، أما الاختبار فهو وسيلة ترفيهية شيقة لاكتشاف الأرقام الخاصة بقطاع السكك الحديدية وأخيراً يقدم القاموس المصطلحات الفنية للسكك الحديدية والقطارات بأسلوب بسيط.
ومن المتوقع إضافة المزيد من المحتوى للموقع عبر مواقع التواصل الاجتماعي التي ستتيح تبادل ومشاركة المعلومات والبيانات بصفة منتظمة بين المترددين على الموقع ويصبح بذلك الموقع هو المكان المفضل للحصول على معلومات دقيقة ومبسطة عن عالم القطارات.
تفضلوا بزيارة الموقع على العنوان التالي لتعرفوا كل شيء عن القطارات:
www.3minutesstop.alstom.com 
نبذة عن الستوم للنقل:

تعمل الستوم للنقل منذ نشأتها على ضمان استدامة النقل الجماعي وتطوير وتوفير الحلول المناسبة والمعدات والأجهزة والخدمات المتكاملة الحديثة في مجال السكك الحديدية وتتميز الستوم للنقل دون غيرها بتقديم حلول تتحكم فيها في نظام النقل المتكامل والذي يتضمن القطارات والإشارات والبنية التحتية والصيانة والتحديث على هيئة حلول تلبي كل ما يحتاجه العميل وقد سجل قطاع الستوم للنقل مبيعات تقدر بنحو 6.2 مليار يورو عام 2014-2015 وطلبات توريد قدرها 10 مليار يورو ويخدم هذا القطاع حوالي 28 ألف موظف في أكثر من ستين دولة عبر العالم.
الموقع الالكتروني:
www.alstom.com
للاتصال بالمركز الصحفي:
السيدة/ ليندا هوجيه (الستوم للنقل)
Linda Huguet (Alstom Transport) 
ت:+ 33 1 57 06 10 42 
البريد الالكتروني: linda.huguet@transport.alstom.com
السيدة/ چوستين روهيه (الستوم للنقل)

ت: + 33 1 57 06 18 81
البريد الالكتروني: justine.rohee@transport.alstom.com 
Tarek Solimane (Alstom Transport Middle East) – Tel : +971564162566

Tarek.solimane@alstom.com 

بيان صحفي
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