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Information om ferieplatser


17 000 ferieplatser – nytt rekord i januari
Under januari i år anmäldes 17 000 ferieplatser till Arbetsförmedlingen.  12 000 av platserna gällde vård och omsorg, där framför allt undersköterskor och vårdbiträden söks.
Normalt brukar ungefär två tredjedelar av ett års ferieplatser anmälas under årets första kvartal, oftast med en tyngdpunkt i februari. På senare tid har dock arbetsgivarna varit ute ännu tidigare, så att flera tusen ferieplatser kommit in redan i november/december.

Det totala antalet anmälda ferieplatser under ett år har efter millennieskiftet i allmänhet legat på 50 000–70 000 per år, med ett maximum under högkonjunkturåret 2007 på 95 000 platser.

Under 2012 uppgick antalet ferieplatser som anmäldes till 61 000, 2 000 fler än 2011. Men i ett längre tidsperspektiv har ferieplatserna minskat, eftersom många jobb med begränsade kompetenskrav – inte minst inom industrin – rationaliserats bort de senaste decennierna.

De flesta kontakterna kring ferieplatser sker informellt

Arbetsförmedlingen får in ungefär 5-10 procent av det totala antalet ferieplatser. Den största delen av feriejobben förmedlas på informell väg, till exempel genom att den arbetssökande tar direkt kontakt med olika tänkbara arbetsgivare.

Trots detta är Arbetsförmedlingens platsregister anses vara en ganska god indikator på vart ferieplatsmarknaden är på väg. Ett annat mått på feriearbetsmarknadens omfattning är SCB:s specialundersökningar över personer som har feriearbete. Deras antal uppgick under juni, juli och augusti 2012 till 74 000, 162 000 respektive 72 000.

Vård- och omsorgsplatser dominerar

Den klart dominerande branschen när det gäller ferieplatser är vård och omsorg. Under januari svarade denna bransch för 12 000 ferieplatser, eller 70 procent av månadens totala antal feriejobb. Det är i första hand undersköterskor och vårdbiträden som efterfrågas. Under samma månad redovisades 800 platser inom utbildning (flest från grundskolan), 500 inom vardera papper- och pappersvarutillverkning samt restauranger, barer och catering, och 400 inom offentlig förvaltning (främst kontorsarbete). 

Men eftersom arbetsgivarna inom vård- och omsorg brukar vara tidigt ute med att anmäla ferieplatser förändras den bilden under året. 

Det andra kvartalet 2012, i april, maj och juni, anmäldes sammanlagt knappt 15 000 ferieplatser. Då var endast 27 procent inom vård och omsorg, 13 procent inom arbetsförmedling och bemanning, 7 procent inom vardera restauranger/barer/catering samt utbildning och 5 procent inom detaljhandeln. 

Inom flera branscher och yrken finns det alltså många ferieplatser kvar att söka ända tills skolornas och universitetens sommarlov står för dörren. Det visar sig också att förhållandevis många av feriejobben riktar sig till lågutbildade: tidningsdistributörer, vaktmästare, städare, torg- och marknadsförsäljare samt köks- och restaurangbiträden. Dessa yrken svarade för 15 procent av de ferieplatser som utannonserades under perioden april-juni 2012.

Få ferieplatser anmäls i Stockholm

Arbetsgivarnas benägenhet att anmäla feriejobb till Arbetsförmedlingen varierar påtagligt mellan länen. Anmälningsfrekvensen var under 2012 stor i flera av skogslänen samt en del län i sydöstra Götaland, alltså i många fall län med relativt hög arbetslöshet. Allra högst var den i Norrbottens och Kalmar län, med 24,6 respektive 21,8 ferieplatser per 1000 invånare (16-64 år), medan den var lägst i Uppsala, Östergötlands, Stockholms och Västmanlands län, med 5,4-5,8 ferieplatser per 1000 invånare. Västra Götalands och Skåne län låg nära riksgenomsnittet på 10,2. 

Även tidpunkten för anmälningarna varierar mellan länen.

I Stockholm kulminerade anmälningarna under 2012 inte förrän i mars (med 27 procent av hela årets ferieplatser), medan de andra storstadslänen, Västra Götaland och Skåne, nådde sin högsta nivå redan i januari (med 28 respektive 23 procent).   Smålandslänen och Skåne län anmälde en betydande del av 2013 års sommarvikariat redan i november-december 2012.
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