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ألستوم تبدأ اختبار ديناميكي لمترو الرياض


10 يونيو 2018- نجحت ألستوم في إجراء أولى اختبارات تشغيل مترو الرياض بمسار اختبار الخط الرابع الخاص بتحالف فاست؛ ويتكون هذا المشروع المملوك للهيئة العليا لتطوير مدينة الرياض من ستة خطوط تمتد ل176 كم وتشمل 85 محطة مترو.   

تتضمن فترة الاختبار عرض لأداء نظام السكك الحديدية- بدءاً من الإمداد بالطاقة الكهربائية وصولاً لنظم الإشارة- من خلال القطارات التي تم تسليمها في بداية العام الحالي.

ان شركة ألستوم- الشريك بتحالف فاست- تورد نظام مترو متكامل للخطوط 4 و5 و6 والتي تتكون من 69 قطاراً من طراز متروبوليس، ونظم إشارة أورباليس، ومحطة هيسوب لاستعادة الطاقة بالإضافة إلى المسارات؛ كما يتكون قطار متروبوليس الرياض من عربتين في كل وحدة ويبلغ طوله 36 متراً. وهناك ثلاث درجات بكل قطار: الدرجة الأولى، ودرجة العائلات، ودرجة الأفراد. وستوفر هذه القطارات للركاب مستوى عال من الراحة ومقاعد مصممة وفقاً لمتطلبات الإرجونوميكس ونظم إضاءة ليد LED وتكييف هواء ونظم معلومات الركاب.    

وقد صرح السيد ديدييه فليجر، نائب الرئيس التنفيذي لمنطقة الشرق الأوسط وأفريقيا بشركة ألستوم، قائلاً: "يعد اختبار التشغيل هذا إنجازاً مهماً لكل من ألستوم والمشروع. فنحن نشعر بالفخر لإجرائنا لهذه الاختبارات بالرياض في سبيل تسليم مترو متطور إلى عميلنا الهيئة العليا لتطوير الرياض وإلى سكان وزائري مدينة الرياض."

هذا وتعمل هذه القطارات آلياً دون سائق ويتم حماية حركتها من خلال نظم إشارة متطورة تتحكم في سرعتها وتضمن وجود عمليات سلسة وآمنة كما تشمل أيضاَ الأبواب الآلية التي تُفتح اتوماتيكياً؛ فيما تُجهزالمحطات المكيفة بالكامل بأبواب المنصات الزجاجية التي تمنع الأشخاص من الوصول للمسار؛ كما أن القطارات مزودة أيضاً بنظم معلوماتية متقدمة توفر معلومات في الوقت الحقيقي إلى الركاب من خلال الشاشات ومكبرات الصوت الموجودة داخل القطار وداخل منصات المحطات.   
 
نبذة عن ألستوم
تعمل ألستوم- الداعم الرئيس لاستدامة النقل الجماعي- على تطوير وتسويق وتوفير المعدات والأجهزة والخدمات في قطاع النقل. فهي تقدم مجموعة متكاملة من الحلول (تتراوح من القطارات فائقة السرعة والمترو والترام الى الحافلات الإلكترونية)، وحلول الركاب، والخدمات المتخصصة (الصيانة والتحديث)، والبنية التحتية، ونظم الاشارة وحلول التنقل الرقمي. تعد ألستوم من الشركات الرائدة عالمياً في توفير حلول النقل المتكاملة. وقد سجلت شركة ألستوم بيعات تقدر بنحو8 مليار يورو وطلبات توريد قدرها 7.2 مليار يورو في العام المالي 2017-2018. ويعمل لدى شركة ألستوم، والتي يقع مقرها الرئيس في فرنسا، 34,500 موظف في أكثر من ستين دولة حول العالم. www.alstom.com
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